Velika logicna poSast

IzraCunaj vrednosti izjav

Naloga zahteva, da poiS¢emo vrednosti izjav v danem svetu.
Pomeni znakov so: O(bel), &siv), O(kvadrat),a(trikotnik),
-i(levo od), k-(desno od), T(pod), L(nad).

O(D) V ~A(A).

. A(A) A A(A). C

. @B) = ~O(D).
. 7@(C) & -o(B).

. A(C) = «-(B,A). A
. +(D,A) v T(D,B).

. 0(C) = L(D,0).
. {(B,C) < o(B). 5 A

OONOUTAWNKR
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©ONOUTAWNR

. 70(B) & "@A).

. 0(B) v O(A).

. O(B) A O(A).

. O(B) & A(B).

T
T

. 9I(C,D) v O(C).

. k=(A,C) > T(C,A).

(A,B) v «=(C,A).
(B,D) A T(A,B).

N

2|1 3|4|5|6|7]|8

ONoUnhwWwN =

A(D) v 7O(C).
“0(C) A O(C).
O(A) v @(B).
QD) A o(A).
0(A) v O(C).
o(A) v @(B).
-1(C,D) = O(B).

«(C,A) = T(B,D).

-

213 |4 |5 |6|7]|8




CONOUT A WNHKH

O(C) & —@(A).

. QD) < OB).
. O(A) v "5 (D).

. A(A) = §(C).
. T(B,A) & «(A,C).

. k=(D,A) v T(B,A).
. @(C) A (B,A).

. @(D) < (D).

1

2|1 3|4|5|6|7]|8

NG h LN

Bel(B) A 7siv(A).
—kvadrat(D) < kvadrat(B).
7siv(D) <& —trikotnik(C).
Bel(C) & siv(D).

Levo od(B,A) v levo od(D,B).
Desno od(A,B) v pod(A,D).
Bel(D) A trikotnik(D).
Pod(D,B) A pod(B,C).

112 (3|4 |56 |78
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N AWM=

Bel(D) v bel(C).

Bel(A) & kvadrat(A).
Bel(A) A nad(B,C).

Desno od(D,C) < siv(D).
Levo od(B,D) v kvadrat(A).

Kvadrat(D) v —trikotnik(B).
Trikotnik(C) = —bel(B).
Bel(B) v trikotnik(B).

1 2|13|4 |5 |6

7

8

“A(C) A QD).
Q(C) v "@C).
~@D) v "@(D).
—0(B) v O(C).
&(A) A @(B).

o(A) v T(D,A).
(D) < @C).

NN

L(D,A) v L(D,B).

-

2134|567

5.

R




coONOUT NN WNF

. 7Q(C) > o(C).

. 7@(B) v @C).

. O(B) = 7a(A).

. O(A) v ~o(D).

. 9(D) v «-(D,A).

. T(D,A) A @(B).

. @C) & O(A).

. k=(D,C) A T(D,C).

N

2|1 3|4|5|6|7]|8

©NOUIAWN

A(C) & A(B).
~0(C) A A(D).
0(B) & ~O(D).
0(D) = @A).

. QD) = «(A,B).
. k=(C,A) = A(B).
. 91(A,D) = «(A,B).
. {(B,A) & &(C,D)

-

213 |4 |5 |6|7]|8
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N AWM=

NG h W=

9.

—kvadrat(D) = trikotnik(D).
Siv(C) = bel(C).

Bel(A) A —trikotnik(A).
Siv(A) = —bel(A).

Siv(C) A levo od(A,D).
Nad(C,D) v pod(A,D).
Kvadrat(C) v kvadrat(D).
Pod(D,C) < kvadrat(A).

1 2|1 3|4|5|6|7]|8

10.

—trikotnik(A) v —kvadrat(A).
Trikotnik(C) A —siv(A).
—trikotnik(B) v siv(A).
Siv(A) Vv kvadrat(A).
Nad(B,C) v nad(D,B).
Siv(D) = bel(D).

Pod(A,B) v siv(D).

Pod(C,A) = nad(B,A).

1 2 3|4 |5 |6 |7]|8




ONOOUTDA, WN -

NG h LN

11.

. 7siv(B) & —kvadrat(B).

. Trikotnik(C) A —siv(C).

. Trikotnik(B) Vv siv(D).

. Bel(D) v kvadrat(D).

. Siv(B) & nad(A,D).

. Kvadrat(A) & kvadrat(C).
. Pod(B,C) v kvadrat(B).

. Kvadrat(D) = kvadrat(D).

1 2|1 3|4 |5|6 7|8

12.

Trikotnik(B) A trikotnik(D).
Trikotnik(C) = —siv(D).
Trikotnik(D) < kvadrat(D).
=siv(C) v bel(B).

Nad(A,D) < nad(C,B).
Kvadrat(C) A siv(D).
Trikotnik(D) A nad(B,A).
Siv(A) v levo od(C,A).

1123|4656 |78

o
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N AWM=

NG h W=

“bel(A) v siv(A).

Tbel(A) & —kvadrat(B).
Kvadrat(B) A —kvadrat(A).

13.

—trikotnik(D) A kvadrat(B).
Kvadrat(C) < desno od(D,B).

Siv(A) & trikotnik(C).
Bel(C) < trikotnik(D).

Bel(C) & levo od(C,D).

1 2|1 3|4|5|6 |7

8

—kvadrat(A) A bel(A).

14.

A)
—kvadrat(C) Vv trikotnik(D).
A)

—kvadrat(

Bel(C) A siv(D).
Levo od(C,D) A siv(C).
Kvadrat(C) < siv(C).

Kvadrat(D) v nad(D,B).

1123|456 |78

A trikotnik(A).
—trikotnik(A) v bel(D).

WD

A
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15.

| o(D) = (D,B).
. 9(B,D) V k=(A,B). C

1 2|1 3|4|5|6|7]|8

16.

7siv(D) = siv(D).
7siv(D) v trikotnik(B).
Siv(A) = —bel(B).
“bel(A) < kvadrat(C).
Siv(C) < desno od(C,D).

Pod(C,A) & nad(C,B). 7%\
Nad(B,A) = levo od(A,B).
Pod(A,B) A trikotnik(A). A

NG h LN

11213 |4 |565|6|7)|8
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N AW

D) v "@A).
@A) A GA).
Q(D) A 7A(A).
0(B) v 7O(B).
QD) v T(C,A).
T(A,B) v -(B,C).
A(B) v O(B).

-i(D,B) & L(C,A).

N

2|1 3|4|5|6|7]|8

PN UIAWN

. &(C) v 7O(B).
. 70(D) A O(B).

. 7A(B) = —~O(B).
. A(C) v 7O(D).

A(C) A O(B).

L(C,A) = —-(A,D).

O(D) = —(A,B).
A(A) & @B).

-

N

314 |5|6|7]8

17.

{c

18.




©®NoUunbhLN =

0(C) A A(C).
—@(B) A A(B).
Q(C) > ~@(D).
—0O(B) = —O(A).
-i(B,A) = @A).
k-(C,A) v @A).
O(B) & T(D,0).
O(C) & «(C,D).

N

2|1 3|4|5|6|7]|8

O NOUAWN

19.
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21.

. 7kvadrat(B) = —trikotnik(C).
. Trikotnik(B) A —bel(D).

. 7kvadrat(C) v —bel(A).

. Kvadrat(C) = —siv(D).

. Bel(A) < desno od(C,B).

. Levo od(A,B) = pod(A,D).

. Bel(D) A siv(B).

. Kvadrat(D) = trikotnik(C).

ONOUTDA, WN -

1 2|13 |4 |5 |6 7|8

22.

~O(A) = ~@(D).

~0(C) < @(C).
(D) v O(A).

~0(A) = -a(B).
A(C) = T(D,0).

o(D) = ¥(C,D).
L(B,D) < T(A).

N hAWN

L(D,A) V (A,B).

-

213 |4 |5 |6|7]|8




N AW

1.
2.
3.
4,
5. F(B,D) v L(A,B).
6.
7.
8.

23.

—bel(D) v kvadrat(D).
—bel(D) v —kvadrat(A).
—trikotnik(B) A —siv(B).
Bel(D) v ~kvadrat(D).
Pod(B,D) = bel(B).
Bel(D) A trikotnik(B).
Desno od(D,B) v bel(D).
Kvadrat(D) Vv siv(B).

1 2|13 |4 |5 |6 7|8

24.

~0(D) vV ~O(B). A
~A(C) A ~@(D). A

“0(C) = A(B).

@(D) v ~A(A).

~(B,C) A &C).
L(B,C) A O(A).

@(C) A L(B,C).

1

213 |4 |5 |6|7]|8
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25.

“bel(D) < siv(C).

7siv(B) v trikotnik(D).
Kvadrat(D) = trikotnik(A).
Bel(A) v 7siv(D).

Pod(A,D) = levo od(A,C).
Trikotnik(C) < pod(A,B).
Nad(D,B) = levo od(D,C).
Levo od(C,A) v desno od(A,D).

N AW

1 2|13 |45 |6 7|8

26.

. 0(B) v "@(B).

. 0(C) = O(B).
. @A) = —A(C).

. A(A) = QD).
. O(D) v @(B).

. k=(C,D) v @(D).

. -(D,C) A k~(B,D).
. @B) = T(A,D).

coONOUTDA WDN -

1 213 |4 |5 |6|7]|8




®NoUnhWN =

27.

A(D) v O(B).
—|E|(A) Vi —|E|(C)_
QD) & ~Q@D).
o(D) v @C).
-1(B,C) vV k=(C,A).
A(D) = O(D).
+(B,C) v @(B).
0(A) = ¥(C,D).

N

2|1 3|4|5|6|7]|8

NG h LN

Bel(A) A trikotnik(A).
Siv(C) & trikotnik(A).
—bel(C) v ~bel(B).
Siv(C) v Tbel(A).
Pod(D,B) < bel(C).
Pod(C,A) v pod(A,B).
Siv(A) vV pod(B,A).
Bel(B) = levo od(A,D).

112 (3|4 |56 |78

28.

WAL /Bl
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N AWM=

Bel(A) v kvadrat(D).
Siv(B) < siv(D).

—kvadrat(A) v siv(A).

Kvadrat(D) = pod(A,D).
Bel(A) v levo od(C,A).
Kvadrat(D) v kvadrat(C).
Trikotnik(A) = pod(A,D).

1 2|13 |4 |5 |6 |7

8

A(A) & O(D).
—0(B) v 7O(A).
A(A) = O(C).
o(C) = —a(0).
O(C) => @(B).
—(C,D) V A(B).
o(D) v T(A,C).
L(A,B) v T(D,B).

®Nowunhrwn =

-

213 |4 |5 |6|7]|8

30.

29.

—trikotnik(B) = kvadrat(A).




N AWM=

NG h LN

31.

Kvadrat(B) = trikotnik(B).
—kvadrat(D) v trikotnik(B).
—kvadrat(B) v —bel(A).
“bel(A) v —trikotnik(C).
Trikotnik(D) < levo od(D,C).
Kvadrat(D) v pod(D,A).
Kvadrat(C) v pod(D,B).

Levo od(B,D) < desno od(C,B).

1 2|1 3|4|5|6]|7]|38

32.

Kvadrat(B) A —trikotnik(B).
—kvadrat(B) v —kvadrat(A).
—kvadrat(C) A —bel(C).
Trikotnik(D) < bel(C).

Levo od(B,C) v desno od(A,D).
Pod(A,C) & nad(D,A).
Kvadrat(D) A kvadrat(C).
Nad(C,B) = trikotnik(B).

1123|456 |78
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ONOUTDA, WN -

oNODULT P WN -

. 7kvadrat(C) & —bel(C).
. 7kvadrat(D) v bel(B).

. Siv(A) & —bel(C).
. 7kvadrat(B) A ~kvadrat(B).
. Siv(C) & desno od(B,D).

. Siv(A) A trikotnik(A).
. Nad(C,B) V trikotnik(B).
. Pod(D,C) < nad(D,B).

1

2

3

4

5

6

7

8

. 7kvadrat(B) = kvadrat(D).
. Kvadrat(B) = -trikotnik(D).
. Trikotnik(B) A kvadrat(D).

. Siv(B) v bel(A).
. Kvadrat(B) v bel(B).

. Trikotnik(B) = desno od(C,B).
. Siv(D) A siv(D).
. Trikotnik(D) A nad(B,C).

1

2

3

4

5

6

7

8

33.

34.




N AWM=

NG h LN

35.

—bel(C) = kvadrat(C).
—kvadrat(A) Vv siv(C).
~trikotnik(B) = —kvadrat(B).
Trikotnik(B) v —~kvadrat(B).
Bel(C) v desno od(C,A).
Kvadrat(A) v kvadrat(D).
Siv(B) v bel(A).

Desno od(A,C) = trikotnik(C).

1 2|1 3|4|5|6|7]|8

36.

7siv(B) <& —trikotnik(D).
7siv(D) v kvadrat(B).

~bel(B) v —trikotnik(A).
Bel(C) A kvadrat(D).

Levo od(C,D) < siv(A).
Trikotnik(D) v desno od(D,B).
Trikotnik(B) v nad(A,C).
Siv(D) v pod(D,B).

112134565678
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N hLWNE

N

oNODULT P~ WN =

. Bel(A) A bel(A).

. Bel(A) v 7siv(D).
. Kvadrat(B) v —~kvadrat(C).
. Kvadrat(C) v siv(A).

. Nad(B,A) Vv trikotnik(D).
. Desno od(B,A) A trikotnik(C).
. Trikotnik(B) = bel(C).

. Kvadrat(B) v nad(D,A).

37.

1123 |4|5]|6

7

8

38.




XN hAhWN =

N

coONOUT A~ WNKE

. A(A) A A(A).

. O(A) A O(D).

. O(B) & O(D).

. Q@A) = ~@D).

. A(A) A O(B).

. k=(C,D) = -(A,D).
. 0(B) A T(D,A).

. T(D,B) & @(B).

-

213 |4 |5 |6|7]|8

39.
C
B
A
40.
C
B A
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14.
4|5
N | N
15.
45
N |R
16.
4|5
R|N
17.
4|5
R|R
18.
4|5
R|R
19.
4|5
R|R
20.
45
N |R
21.
4|5
R|R
22.
4|5
N | N
23.
4|5
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Referenca : "from the Wolfram Demonstrations
Project\nhttp://demonstrations.wolfram.com/PropositionalLogicTest/Contributed
by:Izidor Hafner\nBased on work by:Jon Barwise
and John Etchemendy" "Propositional Logic Test"



